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Ergänze den folgenden Text so, dass er zur Rechenaufgabe passt.

	Jennys Vater joggt dreimal in der Woche  1 
[image: image2.emf]1

2

 h lang.
	(3 *  1 
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 h) + (2 * 15 min) + (3 * 30 min)
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Ergänze den folgenden Text so, dass er zur Rechenaufgabe passt.

	Die Kinder haben am Montag 120 Plätzchen gebacken. 
	120 + 2 
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Ergänze den folgenden Text so, dass er zur Rechenaufgabe passt.

	Ein Auto verbraucht auf 

100 km 6 Liter Diesel.
	60 + 2 
[image: image7.emf]  
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Ergänze den folgenden Text so, dass er zur Rechenaufgabe passt.

	Eine Oma hat 480 € Einkauf für Geschenke. 
	480 : 24 
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Ergänze den folgenden Text so, dass er zur Rechenaufgabe passt.

	Die Klasse 5c besteht aus 24 Schülerinnen und Schülern.
	          74 
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·

 3 = 72
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Ergänze den folgenden Text so, dass er zur Rechenaufgabe passt.

	Pia möchte eine halbe Salami-Pizza essen. Paul ...
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Ergänze den folgenden Text so, dass er zur Rechenaufgabe passt.

	Mandy bekommt jeden Tag ein Bonbon.
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·

       * 7 = 49
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Ergänze den folgenden Text so, dass er zur Rechenaufgabe passt.

	Tim hat 10 € gespart ... 
	10 + 15 + 24 + 18 = 67
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Welche der folgenden Texte passen zur Aufgabe:

Begründe jeweils, warum der Text passt bzw. nicht passt.

	a) Lisa hat 12 € und bekommt noch 10 € geschenkt. Wie viel Euro hat sie jetzt?



	b) Lisa bekommt in jedem Monat 10 € Taschengeld. Wie viel Geld hat sie noch nach

    einem Jahr, wenn sie monatlich 5 € spart? 

	c) Lisa bekommt jeden Monat 10 € Taschengeld. Wie viel Taschengeld bekommt

    sie in einem Jahr?

	d) Lisa bekommt jeden Monat 12 € Taschengeld, davon gibt sie jeden Monat 10 €

     aus. Wie viel Geld kann sie jeden Monat sparen? 


c 
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Welche der folgenden Texte passen zur Aufgabe:

Begründe jeweils, warum der Text passt bzw. nicht passt.

	a) Peter, Anja und Julia bekommen von der Lehrerin jeweils fünf Bonbons. 

           

	b) Peter, Anja und Julia bekommen vom Lehrer jeweils drei Bonbons. 

           

	c) Die Mutter von Jonas kauft drei Körbe Äpfel. In jedem Korb sind 5 Äpfel.

     

	      d) Fünf Kinder gehen zum Eisladen und bestellen jeweils vier Eiskugeln. 



Welche der folgenden Texte passen zur Aufgabe:

Begründe jeweils, warum der Text passt bzw. nicht passt.

	    a) In der Klasse 1-2-3 lernen 24 Schüler, 8 davon sind Mädchen.

	    b) Marie hat 8 € gespart. Sie möchte für 24 € eine Uhr kaufen.

	c) Die Lehrerin verteilt 24 Bonbons an ihre 8 Förderkinder.

	d) Anne hat zum Geburtstag 7 Kindern ins Schwimmbad eingeladen.

    Sie muss 24 Euro Eintritt bezahlen.


___________________________________________________________________



	a) 
Die Klasse 5a (25 Kinder) macht einen Ausflug. Pro Kind werden für die Fahrt 6 € eingesammelt.

b) Hatice denkt sich eine Zahl, dividiert diese durch 25 und 

     erhält 6. Welche Zahl hat sich Hatice gedacht?

c)
Die Fahrt zum Zoo kostet für 25 Kinder 150 €. Wie viel muss jedes Kind bezahlen?

d)
Die Wendeltreppe eines Aussichtsturmes hat 150 Stufen. Bis zur Aussichtsplattform muss man noch 25 Stufen hochsteigen. Wie viele Stufen hat der Turm insgesamt?
	
150 : 25 = 6


25  6 = 150


150 + 25 = 175
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Welche der folgenden  Texte passen zu dieser Rechnung? Kreuze an und begründe.

320 : 8

	a) 8 kg Schokolade werden der Schule geschenkt. Die Schule

                hat 320 Schüler. Wie viel kg Schokolade bekommt jeder  Schüler?




	b) 320 Schüler werden für einen Wettkampf so aufgeteilt, dass in jeder Gruppe

     8 Schüler sind. Wie viele Gruppen entstehen?






	c) Monika hat 320 € ausgegeben. Es bleiben 8 € übrig. Wie viel Euro 

    hat sie ausgegeben?  



	           d)   Du hast in diesem Monat bereits 320 SMS verschickt.

                 Davon waren 8 kostenlos.  Wie viele musst Du bezahlen?
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Welche der folgenden  Texte passen zu dieser Rechnung? Kreuze an und begründe.


- 12 + 34 
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Welche der folgenden  Angaben passen zu dieser Aufgabe? Kreuze an und begründe.

Karim hat die drei Blumenkästen ausgemessen. Er erzählt:

	a) Jeder Kasten ist 5 dm lang, 10 cm hoch und 10 cm breit.




	b) Jeder Kasten ist 0,5 m lang, 0,1 m hoch und 0,1 m breit.



	c) In jeden Kasten passen 50 Liter Erde.



	d) Alle Kästen stehen nebeneinander auf dem Balkon. 

    Der Balkon ist 1,4 m breit.
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Zu welcher Aufgabe findest du keinen Text?

	a) Opa schenkt den Zwillingen Tom und Max 500                             

        Legobausteine. Damit kein Streit entsteht, wollen 

        sie  die Legosteine teilen.       

b)  5 Klassen haben im Mathe-Wettbewerb mit sehr 

    guten  Ergebnissen abgeschlossen. Wie kann das

    Preisgeld von 500 € gerecht aufgeteilt werden? 

c)
500 Kinder sind zum Cross-Lauf angemeldet. 

    125 Kinder sind älter als 9 Jahre.

         Wie viele Kinder sind jünger als 9 Jahre?
	
500 125 375


500 : 5 = 100


500 : 250 = 2

 500 : 2 = 250
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Welche der folgenden  Fragen lassen sich mit Hilfe der Textangaben beantworten? Kreuze an und begründe.

.

Jana, ihr großer Bruder Max und ihre Eltern verreisen.

Jana bezahlt 3 € für ihren Fahrschein. 

Max und die Eltern bezahlen zusammen 18 €.

	a) Wie viel bezahlt die Familie insgesamt?

	b) Wie viel bezahlt die Familie für Hin- und Rückfahrt?

	c) Wie viel kostet ein Einzelfahrschein für die "Großen"?

	d) Wie viel muss Jana für die Hin- und Rückfahrt bezahlen?
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Welche der folgenden  Fragen lassen sich mit Hilfe der Textangaben beantworten? Kreuze an und begründe.

.

Angelina lädt zu ihrer Geburtstagsfeier ein: 8 Mädchen und 7 Jungen. 

Die Mädchen trinken gerne Orangenlimonade, die Jungen Cola.

Für jedes Kind wird eine 
[image: image27.emf]3

4

l Getränkeflasche gekauft.

	a) Wie viele Kinder lädt Angelina ein?

	b) Wie viele Getränkeflaschen kauft Angelina ein?

	c) Wie viele Liter Orangensaft und wie viele Liter Cola können getrunken werden?

	d) Wie viele Liter Getränke hat Angelina zusammen

     eingekauft?
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Welche der folgenden  Fragen lassen sich mit Hilfe der Textangaben beantworten? Kreuze an und begründe.

.

Die Klasse 4a fährt auf Klassenfahrt in den Spreewald. Die Fahrt kostet für die 17 Schülerinnen und Schüler 2040 €. In der Klassenkasse sind noch 694 €.

	a)  Wie lange dauert die Busfahrt?

	c)  Was kostet das Essen?

	b)  Wie wird das Wetter?

	c)  Wie teuer ist die Fahrt pro Kind?
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Welche der folgenden  Fragen lassen sich mit Hilfe der Textangaben beantworten? Kreuze an und begründe.

Die 6c mit 25 Schülern geht auf Klassenreise nach Damp 2000 an die Ostsee. Die Fahrt kostet pro Schüler 190,00€. 

	a) Was zahlt jeder Schüler?

	b) Wie teuer ist die Verpflegung?

	c) Wie wird das Wetter?

	d) Wie viele Kilometer fahren die Schüler mit dem Bus?
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Welche der folgenden  Fragen lassen sich mit Hilfe der Textangaben beantworten? Kreuze an und begründe.

Der Eintritt ins Schwimmbad kostet für ein Kind 3,50 €. In der Klasse sind 25 Kinder. Eine Zehnerkarte kostet 30 €.

	a) Wie viele Kinder haben keine Lust zum Schwimmen?




	b) Reichen 2 Zehnerkarten?



	c) Wie viel kostet der Eintritt für die Kinder?



	d) Kann ich Geld sparen, wenn ich 3 Zehnerkarten kaufe?
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Welche der folgenden  Fragen lassen sich mit Hilfe der Textangaben beantworten? Kreuze an und begründe.

Merve geht mit ihrer Mutti bei H & M einkaufen. Sie hat einen Gutschein über 50€.

Sie kauft sich eine Hose für 14,95 € und eine HelloKitty-Kette für 7,95 €.

	a) Passt die Kette zu ihrer neuen Hose?



	b) Wie viel Geld bekommt sie zurück?



	c) Wie viel Geld gibt sie aus?



	d) Reicht ihr Geld noch für Ohrringe? 
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Welche der folgenden  Fragen lassen sich mit Hilfe der Textangaben beantworten? Kreuze an und begründe.

Ein Zug fährt täglich von Berlin nach München zwei Mal. Er fährt in Berlin um 10.15 Uhr los.

Die Fahrt dauert 5h30 min.

	a) Wie oft fährt ein Zug von Berlin nach Hamburg? 



	b) Wann kommt der Zug aus Berlin in München an, wenn

    er planmäßig fährt?

	c) Wie teuer ist eine Zugfahrt von Berlin nach München?



	d) Wann muss ich den Zug nach München nehmen, damit ich

    dort um 18 Uhr ins Theater gehen kann?
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Welche der folgenden  Fragen lassen sich mit Hilfe der Textangaben beantworten? Kreuze an und begründe.

Ein Schokoriegel kostet 60 Cent. In einer Packung gibt es fünf Schokoriegel.

Die Packung kostet 2,65 €.

	a) Wie viel Euro kosten 12 Schokoriegel?



	b) Wie viel wiegt ein Schokoriegel? 

    

	c)Wie viel Euro kann ich sparen, wenn ich eine Packung kaufe?



	d) Wie heißt der Schokoriegel?





[image: image34]
Welche der folgenden  Fragen lassen sich mit Hilfe der Textangaben beantworten? Kreuze an und begründe.


[image: image35.emf]5

6

der Klasse mit 24 Schülern kann die Malaufgaben sehr gut.


[image: image36.emf]3

8

derselben Klasse ist sehr gut im Lesen.

	a) Wie viele Schüler beherrschen das 1x1?



	b) Wie viele Schülerinnen und Schüler gehen in die Klasse?

    

	c) In welchem Fach erreichte die Klasse die meisten Einsen?



	d) Wie viele Schülerinnen und Schüler sind sehr gut im Lesen?
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Welche der folgenden  Fragen lassen sich mit Hilfe der Textangaben beantworten? Kreuze an und begründe.

Ayse darf sich Lollys kaufen. Sie hat 3 Euro. 

Große Lollys kosten 1 Euro und kleine Lollys kosten 50 Cents.

	a) Wie groß ist ein großer Lolly?



	b) Wo kauft Ayse ein?

    

	c) Wie viele Lollys kann sich Ayse kaufen?



	d) Wie alt ist Ayse?
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Welche der folgenden  Fragen lassen sich mit Hilfe der Textangaben beantworten? Kreuze an und begründe.

Daniel erhält jede Woche Taschengeld. Davon will er sich von Montag bis Freitag täglich für 2,50 € in der Schulkantine Süßigkeiten und Getränke kaufen.

	a) Reichen 10 € Taschengeld dafür aus?



	b) Wie viel Taschengeld bekommt Daniel?

    

	c) Wie viel € bezahlt Daniel in der Woche für Süßigkeiten 

    und Getränke?

	d) Kann Daniel Geld sparen?
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Welche der folgenden  Fragen lassen sich mit Hilfe der Textangaben beantworten? Kreuze an und begründe.

Für eine Grundschule sollen Sportgeräte angeschafft werden. Die Sportlehrer haben eine Liste aufgestellt:   5 Medizinbälle 
à   57.- €






8 Matten

à 148.- €






1 Sprungbrett  à  256.- €

	a) Reichen 5000 € aus?



	b) Wie viele grüne Medizinbälle sind es?

    

	c) Wie viel € sind es insgesamt für je 1 Artikel?



	d) Wie alt sind die Sportlehrer?
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Welche der folgenden  Fragen lassen sich mit Hilfe der Textangaben beantworten? Kreuze an und begründe.

Die Klassensprecher der Klassen 5a bis 5e (je 1 Schüler) treffen sich zu einer Versammlung und begrüßen sich mit Handschlag.

	a) Wie viele 5. Klassen hat diese Schule?



	b) Wie heißen die Klassensprecher?    

	c) Aus welchem Grund treffen sich die Klassensprecher?



	d) Wie viele Handschläge sind notwendig, wenn jeder 

     jeden begrüßt?



[image: image41]
Formuliere Fragen, die mit Hilfe der Textangaben beantwortet werden können.

    z.B. Wie lange dauerte der Raketenflug?

Ali, Mehmet, Yusuf und Hassan machen eine Party. Sie bestellen sich eine große Pizza.

Diese kostet 8 €. Zudem bestellen sie sich zwei Flaschen zu je 1 Liter Apfelsaftschorle. 

Eine Flasche kostet 2 €.

	a)



	b)



	c)



	d)
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Formuliere Fragen, die mit Hilfe der Textangaben beantwortet werden können.

Peter verdient beim Babysitten 5 € pro Stunde. In einer Woche passt er 13 Stunden auf Kinder auf. 

Marie verdient beim Babysitten 5,50 € pro Stunde. Sie arbeitet in einer Woche 11 Stunden. 

	a)



	b)



	c)



	d)





[image: image43]
Formuliere Fragen, die mit Hilfe der Textangaben beantwortet werden können.

Herr Müller besitzt 80 CDs. 

Zum Geburtstag bekommt er 4 Packungen mit neuen CDs. 

Eine Packung enthält 8 CDs. 

	a)



	b)



	c)



	d)
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Formuliere Fragen, die mit Hilfe der Textangaben beantwortet werden können.

Merle hat 50 € Taschengeld. Sie kauft Geschenke.

Das Buch für die Mutti kostet 12,- € die Krawatte für Papa 10,- €. Ein Beyblade für den Bruder 4,- und die Barbiepuppe 3,- .

Merle möchte auch noch eine Hello-Kitty-Tasche für 6,- € kaufen.

	a)



	b)



	c)



	d)
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Welche Sätze beantworten die Frage? Kreuze an und begründe.

Familie Schulze macht eine Fahrradtour. 

In 6 Tagen fährt sie 270 km.

	a) Pro Tag fährt Familie Schulze 270 km.



	b) Pro Tag fährt Familie Schulze durchschnittlich 45 km/h.



	c) Familie Schulze fährt pro Tag durchschnittlich 45 km.



	d) Am 7. Tag ist Familie Schulze 315 km gefahren.
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Welche Sätze beantworten die Frage? Kreuze an und begründe.

Eine Wanderung dauert 4 h. Nach 1
[image: image47.emf]1

2

 h wird eine Pause eingelegt. Die Pause dauert 15 min. Wie lange dauert die Wanderung noch?

	a) Die Wanderung dauert noch 1
[image: image48.emf]3

4

h.



	b) Die Wanderung dauert noch länger als 2 Stunden.



	c) Die Wanderung dauert noch weniger als 2 Stunden.



	d) Die Wanderung dauert noch 125 min.  



	x  e) Die Wanderung dauert noch 135 min.  
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Welche Sätze beantworten die Frage? Kreuze an und begründe.

Von einer Tafel Schokolade hat Ahmet schon 
[image: image50.emf]1
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gegessen. Ayse isst auch 
[image: image51.emf]1
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von der Tafel.

	a) Es bleiben zwei gleich große Stücke übrig.



	b) Es bleiben 
[image: image52.emf]2
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übrig.



	c) Es bleibt weniger übrig als gegessen wurde.



	d) Es bleibt mehr übrig als gegessen wurde.
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Welche Sätze beantworten die Frage? Kreuze an und begründe.

Beim Sportfest wirft Anne den Ball 15 Meter weit. Linus erreicht beim Weitwurf 17 Meter.

Tina wirft den Ball 2 Meter weiter als Linus.

Tom wirft 2 Meter weiter als Anne.

	a) Tom wirft am weitesten.



	b) Tina wirft weiter als Anne.



	c) Linus und Tom erreichen die gleiche Weite.



	d) Anne belegt den 1. Platz.
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Welche Sätze beantworten die Frage? Kreuze an und begründe.

Die Klasse 4a geht ins Planetarium. Zum Bus laufen wir 10 Min., die Busfahrt dauert 15 min. Danach fahren wir 24 min mit der U-Bahn und laufen 18 Min. bis zum Planetarium.

	a) Die Fahrt dauert insgesamt 20 min.



	b) Nach 10 Minuten sind wir an der U-Bahn.



	c) Die Fahrt dauert länger als 1 Stunde.



	d) Der Rückweg dauert doppelt so lang.
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Welche Sätze beantworten die Frage? Kreuze an und begründe.

Ein Schokoriegel kostet 35 ct, im Zehnerpack kosten die Schokoriegel 3,20 €.

Thomas nimmt jeden Tag zwei Riegel mit in die Schule.

	a) Reicht ein Zehnerpack für eine Woche?



	b) Er geht mit 3,50 € einkaufen, wie viel Geld hat er danach

    noch?

	c) Wie viel Geld muss er von seiner Mutter bekommen, wenn er

    für den ganzen Monat einkaufen will? 

	d) Der Einkauf im Zehnerpack ist günstiger als der 

    Einzeleinkauf.



[image: image56]
Welche Sätze beantworten die Frage? Kreuze an und begründe.

Auf dem Schulhof werden Runden gelaufen, 1 Runde hat 150 m. Die Jungen laufen 800 m, die Mädchen laufen 600 m.

	a) Die Jungen laufen 5 Runden, die Mädchen 4 Runden.



	b) Die Jungen laufen genau so lange wie die Mädchen.



	c) Die Jungen laufen 200 m weiter.



	d) Die Mädchen kommen genau am Startpunkt wieder ins Ziel.
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Welche Sätze beantworten die Frage? Kreuze an und begründe.

Mehmet hat in 8 Tagen Geburtstag.

Er ist dann halb so alt wie sein Bruder Emir jetzt. Sein Bruder Emir ist 20 Jahre alt

	a) Mehmet ist heute 10 Jahre alt.



	b) Mehmet ist heute 9 Jahre alt.



	c) Mehmet war vor fünf Jahren 4 Jahre alt.



	d) Mehmet hat einen großen Bruder.





[image: image58]
Welche Sätze beantworten die Frage? Kreuze an und begründe.

In einem Atlas findest du die folgende Darstellung:      =  100 000 Einwohner


Hamburg: 


Dresden:

Leipzig:

	a) Dresden hat weniger Einwohner als Leipzig

	b) Hamburg hat doppelt so viele Einwohner wie Leipzig.

	c) Leipzig hat 500 000 Einwohner.

	d) Dresden hat 400 000 Einwohner mehr als Leipzig.



[image: image59]
Welche Sätze beantworten die Frage? Kreuze an und begründe.

An einer Schule lernen 480 Schüler.

Ein Sechstel besucht die 1. Klasse.

Die Hälfte der Schüler sind Jungen.

	a) In den Klassenstufen 2 bis 6 sind 240 Schüler.



	b) In den Klassenstufen 2 bis 6 sind 400 Schüler.



	c) Es sind insgesamt 250 Jungen. 



	d) In der Schule sind 240 Mädchen.
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Welche Sätze beantworten die Frage? Kreuze an und begründe.

In acht Stunden legt ein Flugzeug 6400 km zurück. 

	a) Das Flugzeug fliegt 800 km.



	b) Das Flugzeug fliegt 800 km in 8 Stunden.



	c) Das Flugzeug ist durchschnittlich 800 km pro Stunde 

    geflogen.



	d)  Das Flugzeug hat eine Geschwindigkeit von 800 km/h.
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Welche Sätze beantworten die Frage? Kreuze an und begründe.

Monika hat Geburtstag. Sie wünscht sich einen Roller für 99,- €, ein Feuerwehrauto für 15,- € und den neuesten Harry Potter Band 

für 12,50 €. 

	a) Monika hat im Juli Geburtstag

	b) Monikas Geschenke kosten zusammen mehr als 150,- €.

	c) Monika wird 10 Jahre alt.

	d) Monikas Geschenke kosten zusammen 126,50 €.

	e) Monikas Geschenke kosten zusammen 127,50 €.
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Welche der folgenden  Antworten passen zu dieser Aufgabe? Kreuze an und begründe.

Paul bekommt am Nikolaustag eine Adventsstrippe. Von jetzt an darf er jeden Tag bis zu Heilig Abend ein Päckchen öffnen.

	a) An Heilig Abend hat er 19 Päckchen geöffnet.



	b) Am 17. Dez. hat er schon das 17. Päckchen.



	c) Am 17. Dez. hat er schon das 12. Päckchen geöffnet.



	d) Am 17. Dez. hat er das 11. Päckchen geöffnet.
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Welche der folgenden  Antworten passen zu dieser Aufgabe? Kreuze an und begründe.

Sarah kauft auf dem Markt 6 Äpfel.

Wie viel können die 6 Äpfel wiegen?

	a)  815 kg



	b) 0,815 kg



	c) 815 g



	d) 0,815g 




a) Franz hat 34 Gummibären, von denen er 12 isst. 


            Wie viele bekommt dann seine Schwester?�
�
b) Ein junger Mann hat 12 € Schulden und bekommt 34 €


            von einem Freund zurück. Davon bezahlt er seine 


            Schulden.	�
�
        c) Hakan hat in einem Spiel 12 Chips und gewinnt von


            Jens noch 34 dazu.�
�
d) In der Antarktis sind – 12 0 C. Wie viel Grad Unterschied


            sind es zu Spanien, bei + 34 0 C ?�
�
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